



04 OCT, 2023

NSRC reported 58 per cent reduction in unauthorised online banking transactions

China Press, Malaysia

Page 1 of 2

(吉隆坡3日讯) 国家银行总裁拿督阿都拉昔指出，自从所有银行推行了“切断开关”(Kill Switch)和限制单一装置验证手机应用程序，全国诈骗回应中心(NSRC)在过去5个月所接获的未经授权网上转账投报大幅减少58%。

但他说，犯罪分子正变得越来越狡猾，甚至透过跨境漏洞使犯罪活动变得更复杂，因此他也呼吁所有银行业者，随时对这些金融犯罪案活动保持警惕。

他说：“无论是公共部门还是私人界，都必须掌握最新的金融犯罪类型，以便有效侦测、预防和消除非法活动。”

他补充，国行通过修订政策，包括反洗钱和电子化“认识你的客户”(e-KYC)

新措施奏效 未授權轉賬投報減58%

政策文件，不断调整其监管框架。

他今日出席第13届金融犯罪和恐怖主义融资国际会议(IFCTF)时，如是指出，并称这些政策将继续与银行“基于风险”的监管理念保持一致，这很重要，特别是考虑到数码银行即将投入运作。

將加強應對措施

阿都拉昔说，国行将再次加强处理金融诈骗案的措施，包括深入调查、采取规范性管控和检讨现有机制的

有效性。

在活动期间，大马银行协会(ABM)和大马伊斯兰银行及金融机构协会(AIBIM)推出全新的#JanganKenaScam宣传活动。

这项全国防诈骗宣传活动强调银行业打击金融诈骗的承诺，以促进团结和加强努力，防止欺诈性诈骗。

IFCTF主题为“重塑信任：建立可持续的诚信、透明和问责文化”，是由亚洲特许银行协会及合规负责人网络小组(CONG)联合主办，并获得国行、证券委员会及纳闽金融服务局的支持。

面临的潜在风险，尤其是汽油补贴政策的调整。”

关于隔夜官方利率(OPR)，阿都拉昔说，目前利率处于疫情前的3.0%水平，货币政策仍然支持经济。

同时，货币政策委员会(MPC)也持续对不断变化形势和对国内通胀和增长前景的影响保持警惕。

通脹料續放緩

阿都拉昔认为，我国幸运地无需像其他经济体面临严峻的通胀考验，随著全球大宗商品价格下降、供需状况改善，8月份核心通胀持续放缓至2.5%。

“我们预计，随著物价涨势放缓，通胀率将继续下行；国行将继续监测通胀前景面



■阿都拉昔说，国行将再次加强处理金融诈骗案的措施。

我國經濟保持韌性

阿都拉昔指出，在强劲内需的推动下，我国经济保持韧性，并放眼明年继续获得良好劳动力市场条件和投资活动的支持。

他指出，劳动力市场状况，尤其是就业和薪资持续改善，进一步推动家庭的消费能力。

“同时，私营和公共部门的投资依然持续进行，这些因素将支撑2024年的经济。”

此外，我国经济将受益于科技周期的逐步复苏和外部需求反弹。

“除了短期目标，我们应致力保持长期增长，同时提高所有国人的生活质量。结构改革在实现这目标方面发挥关键作用，政府最近启动这进程，发布昌明经济框架、2030年新工业大蓝图和国家能源转型路线图。”



04 OCT, 2023

NSRC reported 58 per cent reduction in unauthorised online banking transactions

China Press, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

银，断和用心获大得境复行罪门最有活政化}家出切 | 应中接报变跨更银犯部握便法订子TC国指“ch机应所投正过得有融共掌以非修电4}昔了.It手回明账子透变所金公须，除过和k讯拉行&证扁八51转分至射吁些是必型消通财日都推验料勤上罪甚h呼这钆论都类和行斛广3阿行U置则过网犯’；；l也对tt无’罪防国(3)前嫌督银^装5紅权t’猾赠他时體“界犯预，隆拿有 | 一全>授|说狡犯此随餅：人融、充JS你